



Если же говорить о инвестировании средств простыми словами, то так именно и называется вложение средств с целью получения дохода в будущем. И такое дальнейшее получение дохода от вложенных средств компенсирует этому человеку или же субъекту хозяйствования отложенное потребление, ожидаемый рост уровня цен, а также и не определенность получения будущего дохода, что и является риском.

Но главной целью инвестирования является и поиск, и определение такого способа вложения денег, при котором и риск был минимален, и обеспечивался требуемый расчетный уровень получения дохода.

Надо заметить, что на инвестирование оказывает существенное влияние следующие факторы. Это временной фактор, это и инфляционный фактор, и последним существенным фактором является и фактор риска, или, как говорится, фактор неопределенности.

Временным фактором является отказ от использования денег в настоящее время, отказ от использования средств на текущее потребление, но уже в ближайшем будущем инвестор намерен получить такую сумму денег, которая бы превосходила такие деньги, которые в текущий момент он не потратил на себя, любимого, а просто предоставил их в долг.

Но уж если говорить о инфляции, то инфляция и есть устойчивое повышение уровня цен, а инвестор, когда он и ожидает, что цены на необходимые ему товары и услуги, повысятся, всегда должен компенсировать такое повышение цен. А уже в противном случае и инвестировать невыгодно.

Но существует также и третий фактор, который и носит название фактора риска. Так именно и называется ожидание неполучения требуемого результата от инвестирования. И для инвестора является очень важным возмещение средств за неполученные инвестиции. Говоря простыми словами, инвестор всегда учитывает, что вложенные средства могут и не дать ожидаемого результата. И потому очень важным является возмещения за риск при вложении средств в инвестиционный объект.